

# 90万人次游客来洛观瀑布

## 小浪底观瀑节昨日圆满落幕,门票收入174.7万元

□记者 程芳菲 通讯员 徐颖利

本报讯 昨日,随着小浪底大坝排水排沙洞闸门缓缓落下,2013年黄河小浪底观瀑节圆满落下帷幕。据统计,整个观瀑节小浪底景区南岸共接待游客90万人次,门票收入174.7万元,同比分别增长25%和15.6%。

今年的观瀑节,游客不仅欣赏

到了“黄河之水天上来”的壮观美景,还近距离观赏了开幕式上的直升机、游艇等精彩绝伦的表演,并在承大山庄自驾车露营所吃烧烤、打排球、搭帐篷、住房车,体验了自驾露营的乐趣。

黄河祈福大典、洛阳北线黄河文化旅游精品线路推介会、孟津特色旅游商品展销、孟津黄河绿色瓜果采摘节、黄河鲤鱼美食节、孟津农家乐美

食节等特色活动的举办,不仅吸引了众多省内外游客,也让本届小浪底观瀑节实现了经济效益和社会效益双丰收。

此外,在本届小浪底观瀑节开幕式当天,汉光武帝陵景区、龙马负图寺景区、王铎故居景区等小浪底周边景区对我市游客免费开放;6月23日至7月10日,对我市游客实行半价优惠政策,也吸引了大批游客。

# 珠宝文化 璀璨河洛

## 2013河洛珠宝文化节活动反响热烈



心经金碗 (资料图片)

□小薇

本报讯 2013河洛珠宝文化节暨河洛珠宝品牌(人物)影响力调查活动自7月5日启动后,在我市珠宝行业和消费者中引起了强烈反响。

### 珠宝行业:期待整合

随着人们物质消费和精神消费水平的提高,我市的珠宝专营店如雨后春笋般出现。一名在投资担保领域工作过的王先生说,但有一些珠宝店关联着投资担保公司,并不是在正规经营珠宝,而是为了给担保公司吸引客户。因此,这类珠宝店款式更新慢,售后也没有保障。

2013河洛珠宝文化节暨河洛珠宝品牌(人物)影响力调查活动就是要对我市的珠宝行业进行一次整合和梳理,弘扬专注于珠宝行业的品牌和人物,打击珠宝行业里滥竽充数的品牌,促进河洛珠宝市场健康发展。

### 珠宝消费:品牌为“王”

白先生是我市一名翡翠收藏爱好者,他向我们展示了几款珍品翡翠,其中一尊老坑冰种满绿翡翠观音吸引了我们的目光。白先生笑着说,这尊珍品冰种观音是他从东方神韵翡翠文化会所买来的。他当年刚开始收藏珠宝时,在一些小店上当受骗过,后来就只到正规专营店,收藏的珍品也越来越多。

其他消费者也纷纷表示,在购买珠宝时更看重品牌和企业的影响力,因为正规珠宝企业和品牌的珠宝虽然价格高,但是有升值空间。他们希望通过2013河洛珠宝文化节暨河洛珠宝品牌(人物)影响力调查活动,促使我市的珠宝消费走向理性,同时给消费者提供最权威的珠宝消费指南。

### 相关链接

2013河洛珠宝文化节暨河洛珠宝品牌(人物)影响力调查活动历时两个月,将为各珠宝品牌、人物提供一个展示影响力的最佳平台。此次活动把珠宝文化、收藏文化、投资理财、婚庆经济等完美融合,将是河洛珠宝界的“奥斯卡”盛典,为消费者提供最权威的珠宝消费指南,为人们收藏、投资珠宝等提供最佳的理财方案,引导河洛珠宝文化和消费以及婚庆经济正确、可持续发展。

活动诚征冠名、协办单位,敬请关注参与。

活动参与热线:13838868975、13598175653、65233721。



“海水”蔚蓝,水草摇曳,鲨鱼、海龟自由游弋,与穿梭其中的小丑、“美人鱼”嬉戏……昨日,在王城公园海底世界海洋剧场,人与海洋生物之间的精彩互动让游客惊喜不已。

当天的表演中,8条近2米长的白鳍鲨无疑成了众人瞩目的“明星”。海底世界负责人石永宏介绍,这些鲨鱼是新进动物,与它们一起闪亮登场的还有5尾长达80厘米的大龙胆鱼以及其他形态各异的8个品种300余尾淡水鱼。截至目前,海底世界共有海龟、海星、海葵、珊瑚、神仙鱼、石头鱼、炮弹鱼、小丑鱼、狗头鱼、狮子鱼等淡水、海洋生物100余种1万余尾。

从即日起至8月30日,王城公园海底世界推出暑假活动,安排人鲨共舞、万鱼抢食、“美人鱼”表演、“笑脸”迎宾、小丑水下喂食秀等表演。海洋剧场每天有9场演出,其中10时、11时、13时30分、15时30分、17时30分为“美人鱼”表演,10时30分、11时30分、14时30分、16时30分为小丑表演。

记者 陈兵 实习生 彭程 摄影报道

## 人鲨共舞 清凉度夏

# 10月起 全市所有汽车客运司乘人员须持证上岗

□见习记者 赵硕

暴脾气的售票员惹不起,爱飙车的司机“伤不起”……相信不少人坐客车时都遭遇过这些头疼的问题。

好消息来了!昨日,记者从市运管局获悉,近期,该局开始对全市汽车客运司乘人员进行培训。10月起,所有司乘人员必须持证上岗。

负责培训工作的市运管局立兴运输培训有限公司负责人介绍,本次培训计划用时近3个月,分20期,对全市

1500名汽车客运司乘人员进行培训,培训内容包括汽车客运服务基本知识、汽车客运营价基本知识、汽车客运质量管理和安全管理基本知识、车辆运行安全及应急处置等。

市运管局相关负责人提醒,本次培训由所在单位统一组织报名,不接受个人报名。培训结束后,培训班还将对培训人员进行考试,合格者方能领到从业资格证。从业资格证有效期为6年,实行每年度服务质量信誉考核和计分考核制度。

9月底培训将全部结束。从10月起,全市所有汽车客运司乘人员必须持证上岗,若您在乘车时发现有无证上岗的司乘人员或对服务质量不满意,可拨打96520或110举报。

**洛阳佳林学校**  
省民办211工程学校  
洛一高名师执教 专家团队管理  
地址:原洛一高对面  
电话:0379-62513666  
网址:www.lyjialin.com